ИНФОРМАЦИЯ
о результатах исполнения представлений, направленных
Контрольно-счетной Палатой муниципального образования «Мирнинский район» Республики Саха (Якутия) по итогам контрольных мероприятий по состоянию на 01 апреля 2021 г.

За 1 квартал 2021 года сотрудниками Контрольно-счетной Палаты по итогам контрольных мероприятий было направлено 4 представлений с 31 предложением. На 01 апреля 2021 года полностью снято с контроля 1 представление с 4 предложениями в связи с полным исполнением всех пунктов. По 3 представлениям с 27 предложениями снято с контроля 18 предложений.
В течение отчетного периода сотрудниками Контрольно-счетной Палаты МО «Мирнинский район» РС (Я) велась работа по осуществлению контроля результатов исполнения представлений, направленных Контрольно-счетной Палатой МО «Мирнинский район» РС (Я) по итогам контрольных мероприятий 2020 года, завершенных, но не снятых с контроля. По состоянию на 01 апреля 2021 года на контроле остается 1 не исполненное представление с 2 предложениями по контрольным мероприятиям, проведенным в 2020 году.
[bookmark: _GoBack]В течение 1 квартала 2021 года было составлено 2 протокола об административном правонарушении, в т.ч. 1 в связи с невыполнением в срок представления Контрольно-счетной Палаты МО «Мирнинский район» РС (Я), ответственность за которое предусмотрена частью 20 статьи 19.5 КОАП РФ.

